

衡山县：

三千党员干部奋战抗旱一线

目前该县人工增雨、科学调水、打井抗旱、改种救灾等抗旱救灾工作有序推进

本报讯 (记者 刘思远 通讯员 陈亮) “一定要注意用电安全，注意防暑。”8月5日一大早，衡山县白果镇晓岚村党总支书记周小平就骑着车来到涓水河边，查看抽水的现场，确保设备安全运行。面对严重干旱，身患直肠癌的周小平与村支“两委”班子连续数日都奋战在抗旱一线，筹措资金购买抗旱设备，积极组织群众开展生产自救。

去年冬天以来，衡山县遭受罕见

的冬春夏连旱，截至今年7月底，干旱程度已达到中旱，全县63条河流已有21条断流；20座小型水库已到死水位，12401座塘坝干涸见底；9.6万亩农田受旱，其中无法播种3.6万亩，干枯4008亩；1500人饮水安全受到影响。

面对旱情，衡山县委、县政府审时度势、靠前调度，全县3000多名党员干部冲锋在前，发挥着“战斗堡垒”和“主心骨”作用。开云镇发挥

驻村第一书记的作用，驻守在田间地头组织抽水抗旱，现场及时解决调水用水矛盾；白果镇安监站站长李松合连续4个周末放弃休息，指导紫楼村抗旱工作，并反复检查、督促抗旱用电安全；东湖镇同心村26名党员，结合抗旱工作开展主题党日活动，清淤并疏通村内沙湾堰至梅田引水渠，有效缓解了村内500余亩良田的旱情；东湖镇供电所组成“红雁”党员服务小分队在近40℃的高温下，

奋战3个多小时，铺设电缆200米，解决了石潭村约60亩农田高温期间的“燃眉之渴”；湖南新欣华建筑有限公司党支部书记易岳南，急家乡旱情之所急，主动为镇村抗旱工作出钱出力，为烈日下引水灌溉的干部群众送去了矿泉水和西瓜等物资……在党员干部的带领下，目前，全县人工增雨、科学调水、打井抗旱、改种救灾等抗旱救灾工作有序推进，尽可能减少旱情损失。

衡东县：

纪检监察干部比拼业务知识

本报讯 (记者 谭晚波 通讯员 伍婷婷) 近日，衡东县举行纪检监察业务知识考试，155名纪检监察干部参考，进行业务知识“大比武”。

此次考试参照高考要求，堪称“史上最严”：确因公务等原因未参考人员须提前请假，并参加补考。采用闭卷考试，制卷人员集中封闭制卷，参考人员手机统一上交，每个考场有两人监考，一旦发现有作弊行为，成绩将计零分。考试成绩将在全县纪检监察系统进行通报，成绩不合格的，将进行补考，补考不合格者，取消年度评先评优资格。

多部门联合执法

珠晖区油烟扰民现象大幅下降

本报讯 (记者 周琪 通讯员 唐兰荣) 近日，珠晖区城管局联合珠晖区酃湖乡、环保局、食药监局、卫计委等组织100余名执法人员，对珠晖区主次干道和夜市集中点进行油

烟专项整治行动，经过前期的多次上门宣传和提前对违规摊贩下达整改通知书，油烟扰民现象大幅度下降，受到了居民们的点赞。

“麻纱”一扯三年 法官妙手解除

耒阳法院成功调解一起工伤保险待遇纠纷

本报讯 (通讯员 谢雪梅 蒋小英) 7月29日，耒阳法院成功调解一起工伤保险待遇纠纷，双方当事人达成共识，原告欧阳某某与被告耒阳市某沙石开发有限公司解除劳动关系，被告一次性支付原告工伤医疗补助金、伤残就业补助金、经济补偿金等费用共计15万元，并于当日兑现完毕。

晚上8点半，正是夜市营业的高峰期，百余名执法队员来到苗圃广场的夜宵店进行执法，现场绝大部分有油烟排出的门店和摊贩都加装了油烟排放设施，但也有一家炸鸡柳的流动摊点存在油烟外排的违规现象，被执法人员依法暂扣了生产工具。随后，执法人员又先后达到衡阳师院、湖南工学院周边和南华医院等夜宵点进行突击检查，均没有发现流动夜宵摊点，周边门店也都安装了油烟排放装置。

会鉴定为八级伤残。双方对工伤保险待遇发生争议。今年3月，欧阳某某提起诉讼，请求解除原、被告的劳动关系，依法判决沙石公司赔偿原告因工伤产生的各项工伤保险待遇费用合计509268.25元。

耒阳法院受理该案后，承办法官考虑到此工伤事件已达三年之久，双方均已耗费大量精力。为有效解决当事人的困扰，承办法官多次采取电话调解、当面调解、背对背调解等多种形式，为当事人分析利弊、辩法析理，力促达成和解协议。经过承办法官的不懈努力，7月27日，双方当事人终于达成上述一致意见。

南岳誓师决战省运会



全国青年举重锦标赛冠军刘扬带领参赛健儿庄严宣誓

本报讯 (记者 刘思远 通讯员 文兰) “我们向着祝融峰和家乡人民庄严宣誓：作为祝融的传人，我们将燃起火的激情、昂扬火的斗志，厉兵秣马，披荆斩棘，决战本届省运会，以优异的成绩向家乡人民献礼！”8月2日，南岳区召开湖南省第十三届运动会和第十届残运会誓师大会，2018全国青年举重锦标赛冠军刘扬带领参赛健儿面对祝融峰方向庄严宣誓。

作为在家门口举办的盛会，自去年9月份启动筹备工作以来，南岳区委、区政府高度重视，多次调度，要求举全区之力，做好各项准备工作。该区各级各部门化压力为动力，抢抓工期、加紧推进，完成了区一中、区实验中学、岳云中学三个青少年足球乙组场地改造等项目，按时保质保量完成了各项筹备工作，场馆设施建设全面竣工，古镇面貌焕然一新，为省运会的成功举办打下坚实基础。

蔬果种植技术送到农户家门口



本报讯 (记者 刘思远 通讯员 文兰 赵玲) 8月2日至3日，南岳区委组织部和区就业服务处采取送技术下乡方式，邀请衡阳职业培训学校专业老师到各农业基地开展蔬果种植技术实地培训。

培训班上，老师从黄桃树栽培形势、黄桃树栽培中存在的问题等方面入

手，重点对黄桃树嫁接、栽种、土壤管理、土肥水管理、整形修枝、病虫害综合防治等常见问题进行详细讲解。培训结束后，现场开展果树修剪交流活动。

培训后，农户们纷纷表示，以前种蔬菜都是凭经验，没有科学依据，以致经常出现农药残留现象，并且对土壤也造成了不同程度的污染。“这次技术培训送到了家门口，不仅贴近生活，而且通俗易懂，今后我们脱贫致富的信心更足了。”据悉，所有参训的建档立卡贫困户均可按政策享受到相应的生活补贴。



恽代英：

豪情满怀革命路 坚贞不屈永流芳



恽代英像 (资料照片)

“恽代英的精神，特别值得青年人传承与发扬。”李良明说，一方面，青年人应当学习他对理想信念的坚定不渝，树立远大理想，并为之不懈奋斗；另一方面，也要学习恽代英刻苦学习、博览群书、勤于思考的精神，不断加强自身修养、奉献社会。

恽代英，原籍江苏武进，1895年生于湖北武昌。他在学生时代积极参加革命活动，是武汉地区五四运动主要领导人之一，1920年创办利群书社，后又创办共存社，传播新思想、新文化和马克思主义。

1921年他加入中国共产党，1923年任上海大学教授，同年8月被选为中国社会主义青年团中央执委会候补委员、宣传部主任，创办和主编《中国青年》，它培养和影响了整整一代青年。

1924年，恽代英从事国共合作的统一战线工作，1925年参与领导五卅运动，1926年5月被党派到黄埔军校，任政治主任教官。1927年1月，他到武汉主持中央军事政治学校工作，任政治总教官，同蒋介石、汪精卫背叛革命的行径进行坚决斗争。

7月，恽代英奉中央之命赴九江，任中共中央前敌委员会委员，参与组织和发动南昌起义。12月，他参

与领导广州起义，任广州苏维埃政府秘书长。

1928年底，恽代英到上海任中共宣传部秘书长、组织部秘书长等职，曾主编中央机关刊物《红旗》。

1929年6月，他在中共六届二中全会

上被补选为中央委员。

他是一位豪情满怀的革命斗士，也是一位敌人切齿痛恨的共产党员。早在黄埔军校，恽代英便被蒋介石认为是“黄埔四凶”之一，因此把他作为重点搜捕对象。1930年5月6日，恽代英在上海被国民党当局逮捕。在狱中，恽代英面对敌人的威逼利诱，坚贞不屈。1931年4月29日，他被杀害于南京，年仅36岁。

“浪迹江湖忆旧游，故人生死各千秋。已摈忧患寻常事，留得豪情作楚囚。”这是恽代英就义前留下的感人肺腑的诗篇。

斯人已逝，而追忆长存。

如今，恽代英的母校中华大学已更名为华中师范大学。桂子山上，校园的中心广场中，一尊汉白玉的恽代英雕像格外醒目。一袭长衫、清秀儒雅的青年恽代英，配戴眼镜，手持书本，目光炯炯有神。

华中师范大学马克思主义学院分党委副书记邵莉莉介绍，学校设立了“恽代英班”，开办了“恽代英党校培训班”，并成立了全国首个“恽代英新闻采访团”等，以多种形式勉励青年学子传承与弘扬先烈精神。

2015年，恽代英诞辰120周年之际，华中师范大学推出了大型话剧《恽代英》，以此纪念这位杰出校友。这部话剧，也逐渐成为每届新生入学时，以创新形式开展思想教育的亮点之一。

(据新华社)



朱云卿像 (资料照片)

朱云卿：

井冈山上扬英名

被任命为中共北江特委委员，负责主办北江农军学校。在他的组织和领导下，中共北江特委先后举办了两期农军训练班，培训农军干部260余人。1927年4月，朱云卿率领农军学校第二期学员与北江农军大队会师湖南，公开支持湖南农民运动。1927年6月，朱云卿按照党组织的决定赴武汉，担任武汉农政训练班主任。

同年9月，朱云卿参加秋收起义，并随起义部队上了井冈山，参加创建井冈山革命根据地的斗争。

1928年夏，朱云卿担任红四军三十一团团长，在毛泽东、朱德的直接领导下参加了攻打龙源口、围困永城等著名战斗。1928年8月下旬，他与党代表何挺颖一起，指挥不足一个营的兵力，凭险抵抗，击退了湘赣国民党四个团的轮番进攻，取得了黄洋界保卫战的胜利。

1929年1月，朱云卿率领红三十一团随红四军主力进军赣南闽西，开辟新的革命根据地，在大柏地、长岭寨等重要战斗中率部担任主攻任务。同年3月，他调任红四军参谋长。同年年底，朱云卿参加古田会议，坚定地支持毛泽东的正确意见。

1930年6月，朱云卿任红一军团参谋长，8月，任红一方面军参谋长。1930年底，在中央革命根据地第一次反“围剿”的龙冈战斗中，朱云卿协助毛泽东、朱德制定计划，部署部队，指挥作战，对全歼张辉瓒部、取得第一次反“围剿”的胜利起了重要作用，毛泽东称赞他为“得力助手”。

1931年春，朱云卿因劳累患重病住进江西省吉安县东固医院治疗，5月22日，在医院被国民党军杀害，年仅24岁。

1933年，朱云卿被中共中央军委列入193位对中国革命做出杰出贡献的军事人物之一，载入《中国大百科全书·军事》卷。朱云卿故居于1987年11月被梅县人民政府定为县级重点文物保护单位。2012年，朱云卿故居被重新公布为梅江区文物保护单位。

(据新华社)